

Protokoll 18

Sammanträdesdag

2017-10-02

Sida 1 (3)

ORDINARIE STYRELSESAMMANTRÄDE**Plats:** Seniorens, Hässleholm**Närvarande:**

Ordförande: Lena Grevesmühl Råvik

Ledamöter:

Vice ordförande Hans Danielsson

Sekreterare Arne Huléen

Kassör Lena Kvist

Judit Olsson

Kristen Persson

Hem Mathiasson

Anita Berg

Kjell Håkansson

Margareta Svensson

Ej närvarande Dan Person

§ 1 Sammanträdet öppnas.

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

§ 3 Justering av protokoll.

Protokoll från ordinarie sammanträde 2017-09-04 justerades och lades till handlingarna.

§ 4 Val av justerare.

Till att justera dagens protokoll valdes Hem Mathiasson.

§ 5 Ordföranden informerar.

- Geriatrikprofessor Yngve Gustafsson håller föredrag i T4 Matsal 2017-10-26.

- Föredrag om forskning kring åldrande och hälsa sker i Lund 2017-10-10 kl 1030-1230. Föredragshållare är bl a Susanne Nyberg.
- Seniorens styrelse.
Diskuterades olika möjligheter till ledamöter.
Senioren håller årsmöte i mars.
- SPF sångkör.
Körens verksamhet diskuterades.

Beslut:

Ordf och Hem Mathiasson tar upp frågan med Esbjörn Larsson.

§ 6 Samorganisationen.

Hans Danielsson orienterade om ärenden vid styrelsemöte 2017-09-18.

- Föredrag i Norra Station 2017-10-26 om stadsplaneringen.
- PRO skall inbjudas till Yngve Gustafssons föredrag.
- Förteckning över KPR och Samorganisationens ledamöter utdelades.

§ 7 Seniorevent 2017-09-28.

Krister Persson orienterade om Eventet. Det bedömdes att minst 700 personer besökte arrangemanget.

Organisationsansvaret diskuterades.

§ 8 Bogruppen.

Bogruppens minnesanteckningar 2017-08-31 § 8 diskuterades.

Beslut:

Uppdra åt programkommittén att ge Bogruppen tid för föredrag under en onsdagsträff våren 2018.

§ 9 Miriam.

Judit Olsson påpekade att det nu är möjligt att ta ut en förteckning på alla i Hässleholm som fyller 65 år.

Beslut:

Utskick med inbjudan att bli medlem i SPF skall utsändas snarast. Ordf skall skriva en välkomsthälsning.

§ 10 Ordförandekonferensen i Lund 2017-10-12.

Anmälda är:

Hans Danielsson

Arne Huléen

Lena Kvist

Kjell Håkansson

Krister Persson

§ 11 Förslag från AU.

Sida 3

- Styrelsearvode.

Beslut:

Ordförandens förslag till fördelning fastställdes.

- Inför valet 2018, hearing.

Pauli har avböjt att arrangera. Hans tar upp frågan i samorg samt tar kontakt med PRO.

Beslut:

Frågan bordläggs till nästa styrelsesammanträde.

§ 12 Ekonomi.

Enligt plan.

§ 13 Nästa styrelsemöte.

2017-11-06 kl 0900-1100.

§ 14 Avslutning.

Ordf tackade och avslutade sammanträdet.

Vid protokollet

Justeras

Arne Huléen
Sekreterare

Hem Mathiasson
Justerare

Justeras

Lena Grevesmühl Råvik
Ordförande